
Vítězové soutěže Seifertův Žižkov slavnostně
převzali ceny.
22.09.2017
Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže se konalo přímo v aule základní školy pojmenované po slavném
žižkovském rodákovi, který ji také navštěvoval.

Patnáctiletá Tamara Čopová, ještě vloni žákyně Základní školy J. Seiferta, se stala vítězkou celostátní
literární soutěže Seifertův Žižkov, kterou městská část vyhlásila k výročí 115. výročí narození nositele
Nobelovy ceny za literaturu Jaroslava Seiferta.  Její povídku Pohled z okna porota označila jako
nejzdařilejší. 

Praha 3 ocenila celkem deset nejlepších prací mladých autorů, kteří si odnesli jako dárky čtečky, knižní
poukazy a sborník sestavený z třiceti nejlepších soutěžních příspěvků, ilustrovaný Robertem Kessnerem a
vydaný městskou částí.

„Těší nás, že se soutěž už s prvním ročníkem setkala s takovým ohlasem. Sešlo se neuvěřitelných 72
autorských prací a třetina byla z různých koutů republiky. Všem autorům přeji, aby v literární práci

pokračovali a aby se jim dařilo,“ řekla při udílení cen radní pro školství Jaroslava Suková, která současně
vyhlásila druhý ročník soutěže. Nejlepší práce vybírali porotci básník Jan Zbořil, básnířka Jitka
Bonaventurová a básník a písničkář Jiří Dědeček. Porota došlé příspěvky všechny označila za
plnohodnotná literární díla. Vítěznou povídku ohodnotil předseda poroty Jan Zbořil: „Povídka je
přirozeným popisem událostí, ovšem s obrovským přesahem do sociální oblasti – je autonomií duše
člověka, který ač sám ve fatální situaci, za žádných okolností nechce ublížit.“

Slavnostní vyhlášení doplnil malým hudebním vystoupením další z porotců, Jiří Dědeček. Všechny soutěžní
příspěvky si lze přečíst na www. seifertuvzizkov.cz, kde jsou současně zveřejněna pravidla soutěže pro
zahájený 2. ročník soutěže.

                                                                                                                                                                         
                                   Jan Dvořák
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Výsledky 1. ročníku soutěže Seifertův Žižkov

1. Tamara Čopová z Prahy: Pohled z okna

2. Klára Kovářová z Rokycan: Kytička fialek

3. Barbora Škampová z Domažlic: Poslání rukou Venušiných

3. Vojtěch Černý z Prahy: Rozhovor s Jaroslavem Seifertem

 

4.–9. místo: Michał Wojnar z Karviné: Píseň o dešti, Anna Koťátková z Prahy: Podzim, Klára
Dohányosová z Kounic: Hřbitovní vzpomínky, Vojtěch Brodský z Prahy: Kouzlo ulice, Klára
Krautwurstová ze Škvorce: Spolu zvládneme cokoliv, Daniel Peter z Prahy: Dopis J. Seifertovi
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